

Информация

О ходе исполнения Межведомственного Комплексного плана по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, защите их прав, предупреждению детского травматизма на 2022г. (утв. пост. комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации области №4 от 31.03.2022г.)

(по итогам 2022 года)

1.1. Информация о детском общероссийском телефоне доверия с единым номером (8 8090 2000 122) на подведомственной территории распространяется органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В образовательных организациях района МБОУ «Уваровщинская сош» (8 филиалов) размещена информация на стендах, ТОГУ «Центр по оказанию психолого-педагогических услуг «Планета любви» распространяет информацию о детском телефоне доверия при проведении различных мероприятий, среди несовершеннолетних (памятки). На сайте администрации района, в разделе «Работа МКДН и ЗП несовершеннолетних» также размещена информация о детском общероссийском телефоне доверия с единым номером.

1.2. Профилактика безнадзорности, беспризорности, и правонарушений несовершеннолетних является одним из основных направлений деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района и носит комплексный характер, направленный на решение проблем детства, улучшение необходимых условий для повышения качества жизни ребенка и семьи.

На территории Кирсановского района в рамках выше указанного плана проводятся определенные мероприятия, направленные на повышение эффективности деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, обеспечению взаимодействия органов и учреждений в вопросах профилактики безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, защите их прав, предупреждению детского травматизма.

В 2022 г. в МКДН и ЗП несовершеннолетних Кирсановского района Тамбовской области Межмуниципальным отделом Министерства Внутренних дел РФ «Кирсановский» представлено 3 информационно - аналитических справки, характеризующих состояние и динамику подростковой преступности с анализом причин и предложениями по улучшению ситуации.

В 2022г. несовершеннолетними гражданами района совершено 3 преступления, в отношении несовершеннолетних лиц преступлений не совершено.

Совместно с инспектором ПДН МОМВД России «Кирсановский» проводятся еженедельно рейдовые мероприятия в семьи, находящиеся в социально опасном положении, разработан и утвержден график выездов рабочей группы, состоящей из членов МКДНиЗП Кирсановского района. Члены муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Кирсановского района приняли участие в профилактических мероприятиях совместно с МОМВД России «Кирсановский»:

С 22.03.2022 г. оперативно- профилактическое мероприятие «Подросток» 1 этап.

С 14 по 22 апреля 2022г. оперативно профилактическое мероприятие «Твой выбор»;

С 01-10.06.2022 оперативно профилактическое мероприятие «Защита».

Члены муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Кирсановского района при проведении межведомственных рейдовых мероприятий, с целью проверки в семьи несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении провели разъяснительную работу среди несовершеннолетних и их родителей, направленную на повышение правовой грамотности и формирование здорового поведения, ответственного отношения к своему здоровью и здоровью окружающих.

16.09.2022г.; 23.09.2022г.; 30.09.2022г. - всего посещено семей 10, в них 12 детей.

01.12.2022г. члены МКДНиЗП несовершеннолетних Кирсановского района проверили места, включенные в сводный Реестр мест, нахождение в которых детей не допускается в ночное время (в соответствии с законом Тамбовской области от 09.11.2009г. №576-З).

1.3. Муниципальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Кирсановского района ведётся банк данных «Система выявления и учета несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении», ежемесячно информация обновляется. На 01.01.2023г. всего состоит:

- 9 семей, в них 11 детей, из них:

-2 многодетные семьи;

-3 неполные семьи.

За 2022г. в отношении 28 семей, находящихся в социально опасном положении осуществлялась профилактическая работа субъектов системы профилактики, поставлено в 2022г. на профилактический учёт -19 семей, 22 ребенка;

снято с учета 19 семей, 23 ребёнка; из них правонарушителей 18, по исправлению снято – 17 чел. по достижению 18 лет- 1 чел.

Из общего числа семей, находящихся в социально опасном положении 1 состоит на профилактическом учёте по причине злоупотребления спиртными напитками родителя и за отсутствие должного контроля за 2 малолетними детьми.

1.4. На территории района за истекший период при участии МОМВД России «Кирсановский» проводились оперативно-профилактические мероприятия по предупреждению правонарушений со стороны несовершеннолетних и в их отношении.

С 01.06.2022г. по 10.06.2022 проведено оперативно профилактическое мероприятие «Защита». В указанном мероприятии приняли участие: ответственный секретарь МКДНиЗП несовершеннолетних администрации района, главный специалист отдела образования администрации района, представитель ТОГБУ «Центр по оказанию психолого-педагогических услуг «Планета любви», инспектор ПДН МОМВД России «Кирсановский», специалист ТОГБУ СОН «Центр по оказанию социальных услуг для населения г.Кирсанова и Кирсановского района», проверено всего:

- **11** семей, в них **12** детей, находящихся в социально опасном положении, состоящих на профилактическом учёте в полиции и МКДНиЗП несовершеннолетних, проверены материально-бытовые условия проживания несовершеннолетних в этих семьях (**12**).

При посещении с законными представителями проведены профилактические беседы на тему ответственного исполнения родительских обязанностей, образа жизни, разрешении семейных конфликтов, проблем (куда обращаться при возникновении проблем), раздавались информационные памятки, буклеты, направленные на профилактику жестокого обращения с детьми, предотвращения насилия в семье (**15шт.**).

Проверены условия проживания и воспитания несовершеннолетних Д. Игнатенко, Невструевой П., совершивших самовольные уходы с места жительства (2), По результатам проверок нарушений прав детей не выявлено, детско-родительские отношения нормальные.

Осуществлены проверки семей (3) родителей (4) ранее лишенных родительских прав, семья Пустоваловой Н.А., где воспитывается 1 ребенок, в отношении 3 детей мать не восстанавливалась в родительских правах.

Николаева Г.А. (воспитывает 3 малолетних детей) в отношении 2 детей ранее была лишена родительских прав, не восстановлена в родительских правах. Кривчиков С. и Пылина С.П. ранее были лишены родительских прав в отношении 1 ребенка, в родительских правах не восстановлены, образ жизни не изменили в лучшую сторону.

Совместно с сотрудниками ПДН МОМВД России «Кирсановский» проведено 4 рейдовых мероприятия по проверке занятости подростков, законных представителей, состоящих на профилактическом учете в ПДН МОМВД «Кирсановский», с целью выявления родителей (законных представителей) иных членов семей, лиц, совершающих насильственные действия. В результате мероприятий нарушений законодательства, фактов жестокого обращения, насильственных действий, преступлений не

выявлено. В ходе посещения было предложено в летний период 2022г. отдохнуть подросткам, состоящим на учёте в полиции в загородном лагере «Ласточка» Тамбовского района, «Жемчужинка» Кирсановского района изъявили желание отдохнуть 5 человек.

В дошкольной образовательной организации детском саду «Колокольчик» 26.06.2022 на общем родительском собрании выступила В.В.Иванова, заместитель главы администрации района, на тему информирования родителей об ответственности за жизнь и здоровье детей, в том числе по фактам падения детей из окон, а также недопущения травм в быту.

В 2022 г. с учащимися МБОУ «Уваровщинская сош» (филиалы) проводились профилактические мероприятия: где были проведены открытые уроки по безопасному использованию электросамокатов с привлечением родителей, а также разъяснительную работу с обучающимися и их родителями по профилактике ДТП, ДДТТБ, а также размещение информации в сети; проводились мероприятия с обучающимися в рамках месячника по профилактике ДДТТ акции «Внимание дети»; были проведены родительские собрания с разъяснением безопасности использования средств индивидуальной мобильности, необходимости использования светоотражающих элементов, запрета на использовании транспорта несовершеннолетними, не имеющими права управления.

1.9. Организация летнего отдыха детей и подростков на протяжении ряда лет остается одним из наиболее важных направлений работы. Принято постановление администрации Кирсановского района Тамбовской области №193 от 31.03.2022 «Об организации летнего отдыха, занятости и оздоровления детей и подростков в 2021-2022 учебном году». В период летних каникул с 30.05.2022 г. по 23.06.2022 г. на базе МБОУ «Уваровщинская сош» работали 10 лагерей дневного пребывания. Все лагеря были укомплектованы педагогическими кадрами, поварами и техническим персоналом. Длительность смены – 21 день.

Всего за этот период отдохнуло 758 учащихся, среди которых были дети из малообеспеченных, многодетных семей и семей, попавших в сложную жизненную ситуацию. Зачисление производилось на основании заявлений родителей. Кроме лагерей дневного пребывания в образовательных учреждениях района функционировали 5 лагерей с направлением труда и отдыха: экологический «Заповедный волонтер», художественно-эстетический «Лира», военно-патриотический лагерь «Патриот», 2 туристических лагеря «Азимут», «БЭМС». В них отдохнуло 69 подростков. В лагере «Патриот» была организована смена для учащихся из юнармейских отрядов. Всего отдохнуло 827 учащихся, из них:

№ п/п	Категории детей	Количество детей
1.	Дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, планируемые к отдыху и оздоровлению,	700

	в том числе:	
2.	дети-сироты	3
3.	дети, оставшиеся без попечения родителей	22
4.	дети-инвалиды	12
5.	дети с ограниченными возможностями здоровья	67
6.	дети, состоящие на различных видах учета (КДН и ЗП, внутришкольный учет, ПДН)	16
7.	другие категории детей, находящихся в трудной жизненной ситуации* (многодетные, безработные, одинокие родители, малообеспеченные, находящиеся в социально-опасном положении)	580

В лагерях проведены санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия, в соответствии с требованиями СанПиН, планами-заданиями органов Госсанэпиднадзора.

Лагеря оснащены необходимым медицинским оборудованием, лекарственными средствами, средствами противопожарной безопасности, спортивно-игровым инвентарем, хозяйственными товарами, средствами для обеспечения санитарно-эпидемиологической безопасности в условиях рисков распространения новой коронавирусной инфекции.

В планы воспитательно-образовательной работы лагерей были включены мероприятия по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, противопожарной подготовке и безопасному поведению на воде, формированию навыков здорового образа жизни.

Деятельность в лагерях дневного пребывания осуществлялась по следующим направлениям:

физкультурно-оздоровительные – зарядка, эстафеты, командные игры, беседы о здоровом образе жизни;

патриотическое

художественно-творческое – рисунки, поделки, песни;

досуговое – кружки по интересам.

В целях совершенствования системы организации летней оздоровительной кампании в лагерях с дневным пребыванием детей в 2022 году реализуется региональный проект «Тамбов на карте генеральной». Проект посвящен Году культурного наследия народов России и 85-летию со дня образования Тамбовской области.

В рамках Проекта в лагерях с дневным пребыванием детей была организована работа по изучению памятных мест, истории и культуры Тамбовского края.

В лагерях проводились мероприятия «Лето, дружба, детство», «Жизнь, здоровье, успех!». Основной целью данных мероприятий является развитие навыков здорового и безопасного образа жизни, ценностного отношения к

своему здоровью, конструктивного проведения досуга, неприятия алкоголя, табака и других психоактивных веществ (ПАВ) (выставки рисунков, рисунки на асфальте, спортивные соревнования и пр.).

Во время работы лагерей дневного пребывания сотрудниками МЧС России, совместно с общественными организациями и органами государственной власти субъектов Российской Федерации, проводили комплекс мероприятий «Мои безопасные каникулы», направленных на профилактику безопасности подрастающего поколения в период летних каникул 2022 года. Было проведено мероприятие "Безопасное лето". Дети узнали о солнечной активности летом, какую пользу приносит человеку вода и чем опасны водоемы. Затем повторили правила поведения на дороге. Также детям было рассказано о безопасном питании, о том, что нужно избегать употребления в пищу скоропортящихся продуктов в летний период, особенно в жаркий день, а перед приемом пищи тщательно мыть руки. Разъяснили ребятам правила поведения с незнакомыми людьми на улице. Летом дети чаще находятся дома одни, поэтому пояснили им правила поведения с электроприборами и правила обращения с газом и т. д. В ходе мероприятия были освоены онлайн-тренажеры на сайте Всероссийского добровольного пожарного общества в сети «Интернет». Там размещен специальный контент в виде игр, викторин, мини-квестов и разнообразных интерактивных тренажеров, который поможет усвоить и закрепить знания по основам безопасного поведения в различных ситуациях.

В итоге все вместе пришли к выводу о том, что безопасность зависит от соблюдения правил поведения, знать которые нужно каждому. Для того, чтобы лето прошло без травм и несчастных случаев, нужно быть бдительными и осторожными.

За время работы лагерной смены дети смогли не только отдохнуть, но и поправить своё здоровье. Было организовано двухразовое питание с учетом необходимого количества калорий, витаминов, требуемых для растущего организма. С целью укрепления здоровья детей ежедневно проводилась утренняя гимнастика, спортивные часы, веселые эстафеты, соревнования.

В ТОГБОУ ДО «Спортивно-оздоровительный лагерь «Тамбовский Артек» была организована профильная смена с 02.07.-22.07.2022 г. для подростков, состоящих на учете в ОВД. От Кирсановского района поедет Невструева Полина, учащаяся МБОУ «Уваровщинская сош».

Управление социальной защиты и семейной политики Тамбовской области предоставит возможность организации летней оздоровительной смены по профилю «Здоровый образ жизни» в ДОЛ «Жемчужинка» подразделения ТОГКУ СОН «Центр социальной помощи семье и детям «Жемчужина леса» в июле 2022 года для учащихся МБОУ «Уваровщинская сош» Кирсановского района в количестве 60 мест.

В период каникул особенно актуально временное трудоустройство несовершеннолетних. Трудовая занятость – это эффективный способ профилактики правонарушений и безнадзорности среди детей.

В 2022 году временной занятостью было охвачено 82 подростка, учащиеся МБОУ «Уваровщинская сош» (2021г.-80 чел.), в том числе 2 подростка, состоящих на профилактическом учете в полиции.

1.12. Педагоги МБОУ «Уваровщинская сош» в октябре месяце приняли участие в образовательной сессии постоянно действующего практико-ориентированного семинара на тему: «Современные практики работы с несовершеннолетними группы риска».

1.13. ТОГБУЗ «Кирсановская ЦРБ» ведется ежемесячный мониторинг суицидальных попыток несовершеннолетних.

В 2022г. попыток суицидов среди несовершеннолетних района не было. В МБОУ «Уваровщинская сош» педагогом –психологом, классными руководителями проводились мероприятия по профилактике суицидального поведения у несовершеннолетних, согласно графику.

1.17. Органами и учреждениями системы профилактики района привлекаются волонтеры по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, в том числе по профилактике дорожно- транспортного травматизма и в сфере предупреждения наркомании и алкоголизма.

Привлекаются также члены Молодежного Совета, который с ноября 2016г. осуществляет свою деятельность в Кирсановском районе. По состоянию на 01.01.2022 года численность членов Совета составляет - 25 чел. Члены Молодежного Совета принимают активное участие в общественной жизни района. На протяжении всей работы Совета подготовлены и проведены такие акции и флешмобы среди молодежи и студентов, проживающих, в том числе на время обучения на территории Кирсановского района, как: "Помним Ленинград!", "Блокадный хлеб", "Красный тюльпан", "Мы помним Героев Афганистана", "Мы против наркотиков!", "Крым и Россия - вместе навсегда!". "Георгиевская ленточка", [#СТОПВИЧСПИД](#), "Молодежь против курения", "Меняем сигарету на конфету", "Лента ТРИКОЛОР", "Свеча памяти" и др. Члены Молодежного Совета стали участниками таких зональных и региональных конкурсов и фестивалей, как: "Лидеры Тамбовщины", "Лучший волонтер года", "Студенческая весна", "Моя страна - моя Россия". При участии членов Молодежного Совета были организованы и проведены такие мероприятия как муниципальный этап регионального фестиваля "Студенческая весна – 2022». На Фейсбуке создана общедоступная группа Молодежного Совета, где освещаются все мероприятия, которые организуют члены Совета и в которых они принимают участие, как на муниципальном, так и региональном уровне.

1.18. Во всех общеобразовательных организациях Кирсановского района учителя физической культуры ведут свою работу, проводя уроки физкультуры со всеми категориями детей, а также работу по дополнительным спортивным направлениям (30 групп физкультурно-

спортивной направленности -442 человека (33 %), из них-89 человек (ОВЗ), инвалидов-27 человек. 14 детей, стоящих на внутришкольном и учете, в ПДН- 5 человек. Все посещают спортивные секции и кружки в образовательных учреждениях. Всего на внутришкольном учете состоят 14 детей, 5 - из них, на учете в ПДН и МКДНиЗП.

В Кирсановском районе нет ДЮСШ. Вся работа в данном направлении строится на базе общеобразовательных учреждений. Физкультурно-оздоровительная работа проводится в 10 школах. Работу по организации физического воспитания и развитию массового спорта в школах проводят 12 преподавателей, из них специалистов 9 – с высшим образованием, 3 – со средним специальным физкультурным образованием. Аттестованы на категорию 7 человек: 2 – на высшую категорию, 5 – на первую категорию.

В общеобразовательных школах действуют следующие секции физкультурно-спортивной направленности:

- волейбол (76 человек)
- легкая атлетика (63 человека)
- лыжные гонки (72 человека)
- настольный теннис (43 человека)
- спортивное ориентирование (25 человек)
- спортивный туризм (13 человек)
- футбол (71 человек)
- хоккей (12 человек)
- шахматы (36 человек)
- шашки (36 человек).

Итого: 447 человек занимаются в 22 секциях.

В школах введены новые программы по дополнительному образованию физкультурно- спортивной направленности.

10 общеобразовательных организаций. Имеют спортивные залы 8 школ. 4 спортивных зала были капитально отремонтированы и оборудованы инвентарем в рамках партийного проекта «Спорт детям».
1 пришкольный стадион в МБОУ «Уваровщинская сош».

1.25. Отдел образования администрации Кирсановского района информирует, что на базе Тамбовского бизнес-колледжа создан региональный ресурсный Центр «КиберДружина) (Приказ Управления образования и науки Тамбовской области № 155 от 28.01.2019г. «Об организации деятельности «кибердружин» профессиональных образовательных организаций»), деятельность которых направлена на противодействие распространению в сети Интернет противоправной, в том числе экстремистской информации, а так же информации, способной причинить вред здоровью и развитию личности детей и подростков.

План мероприятий по противодействию идеологии терроризма и экстремизма в МБОУ «Уваровщинская сош», утвержденный директором МБОУ «Уваровщинская сош» Е.Н. Хохловой.

Также утвержден Е.Н. Хохловой план работы Координационного совета по проблемам информационной безопасности в МБОУ «Уваровщинская сош».

2.1. В региональном конкурсе юных медиаторов «Юный мастер — медиатор». приняла участие Филина Ксения Валерьевна из филиала МБОУ «Уваровщинская сош» в с.Соколово и получила сертификат в номинации «Мирись, мирись, мирись» (стихотворение) руководитель Федосеева А.А.

2.3. В региональный смотр-конкурс «Безопасность детей в наших руках». принимали участие представители МБОУ «Уваровщинская сош».

2.5. Отделом образования администрации Кирсановского района в целях эффективной организации работы по профилактике суицидов была усилена работа классных руководителей, педагогов, психологов по выявлению несовершеннолетних, с признаками дезадаптации, повышенным уровнем тревожности и низкой стрессоустойчивостью, в том числе изучению их контактов и «Статуса» в социальных сетях, для своевременного оказания им соответствующей квалифицированной помощи.

При организации работы использованы ресурсы Координационных советов по информационной безопасности, созданных в рамках проекта «Кибердружина».

2.8. В соответствии с планом мероприятий Министерства образования и науки Тамбовской области на 2022 год, в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка», в целях повышения у учащихся образовательных организаций уровня индивидуальной защищенности и самоорганизации безопасного поведения, ознакомления со способами защиты от угроз, исходящих от природы, общества, иных источников, наносящих вред их нравственному и духовному здоровью, приказа Управления образования и науки Тамбовской области от 30.05.2022 №135, проводился региональный конкурс творческих работ учащихся образовательных организаций «Безопасное детство» в период с 1 июня по 1 августа 2022 года.

Учащиеся филиала МБОУ «Уваровщинская сош» в п. Полевой, по итогам конкурса, получили дипломы 1 и 2 степени в номинациях «Фотография» и «Рисунок» соответственно (возрастная категория 7-11 лет).

2.9. В августе 2022г. субъекты системы профилактики безнадзорности, беспризорности и правонарушений несовершеннолетних принимали участие в межведомственной акции «Помоги пойти учиться» в преддверии начала нового 2022/ 2023 учебного года. Во время акции посетили семьи, несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.

2.10. В Кирсановском районе проведён смотр-конкурс среди отрядов ЮИД «Безопасное колесо». На муниципальном уровне приняли участия — 12 человек из базовой школы МБОУ «Уваровщинская сош», филиалы МБОУ «Уваровщинская сош» в с. Соколово и в с. Краснослободский.

2.12. В региональном конкурсе детского творчества по безопасности дорожного движения среди воспитанников и учащихся образовательных

организаций области «Дорога глазами детей», который проходил в сентябре 2022г., приняли все школы Кирсановского района.

2.13. В региональном межведомственном профилактическом родительском «Форум отцов» принимали участие представители Кирсановского района.

2.14. В октябре 2022г. на основании постановления «О проведении муниципального этапа регионального конкурса детского творчества по безопасности дорожного движения среди воспитанников и обучающихся образовательных организаций Кирсановского района «Дорога глазами детей» был проведен муниципальный этап конкурса. На основании протокола победителям и призерам были вручены грамоты, а работы победителей были направлены для участия в региональном этапе.

2.16. В Научно-практической конференции «Эффективные практики работы по профилактике асоциального поведения несовершеннолетних» (заочная) принимали участие представители МБОУ «Уваровщинская сош».

2.17. Региональный проект по профилактике асоциального поведения и пропаганде здорового образа жизни среди обучающихся «В точку». В начале 2021г. начата работа по реализации регионального проекта по профилактике девиантному поведению и пропаганде здорового образа жизни среди обучающихся «В ТОЧКУ». Главные герои проекта обучающиеся начального, среднего и старшего школьного возраста. Проект представлен в виде цикла видео-передач с вопросами от детей и ответами на них взрослых. Каждый выпуск посвящен конкретной теме, которую разбирает приглашенный специалист, отвечая на присланные детьми вопросы и освещая данную проблему. Ежемесячно в проекте задействованы учащиеся различных категорий, в том числе и находящиеся в конфликте с законом.

3.1. Региональный конкурс творческих работ обучающихся «Осторожно: «СНЮС!»». В соответствии с планом мероприятий по формированию здорового образа жизни обучающихся на 2022 год, в целях формирования осознанного негативного отношения к вредным привычкам, в частности к курительным смесям и жевательному табаку, в соответствии с приказом управления образования и науки Тамбовской области от 28.01.2022 №169 О проведении регионального конкурса творческих работ обучающихся «ОСТОРОЖНО: «СНЮС!»», с 25 января по 21 февраля 2022 года проходил муниципальный этап конкурса творческих работ обучающихся «ОСТОРОЖНО: «СНЮС!»». В конкурсе принимали участие обучающиеся МБОУ «Уваровщинская сош» и её филиалов в возрасте от 12 лет до 18 лет. Работы победителей муниципального этапа были направлены в Тамбовское областное государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» для участия в региональном этапе.

3.2. Региональный этап XII Всероссийского конкурса «Учитель здоровья России – 2022». В целях актуализации проблемы воспитания культуры здорового образа жизни детей и молодежи в системе образования, выявления инновационных идей, трансляции здоровьесберегающих и

здоровьеформирующих технологий, приказом управления образования и науки области от 13.04.2022 №901, проходил региональный этап XIII Всероссийского конкурса «Учитель здоровья России — 2022».

В данном конкурсе от Кирсановского района приняла участие учитель начальных классов М.И. Севостьянова филиала МБОУ «Уваровщинская сош» в с. Соколово. Мария Ивановна представила на конкурс свою презентацию «Я – учитель здоровья» и успешно прошла во 2 тур конкурса.

3.3 Флешмоб рисунков на асфальте #КраскиЖизни к международному дню борьбы с наркоманией, на базе летних оздоровительных лагерей. В период с 26 мая по 26 июня 2022 года проводился цикл мероприятий, направленных на профилактику употребления психоактивных веществ «Жизнь, здоровье, успех!», в рамках летней оздоровительной кампании в лагерях дневного пребывания на базе МБОУ «Уваровщинская сош». Основной целью данных мероприятий является развитие навыков здорового и безопасного образа жизни, ценностного отношения к своему здоровью, конструктивного проведения досуга, неприятия алкоголя, табака и других психоактивных веществ (ПАВ) (выставки рисунков, рисунки на асфальте, спортивные соревнования и пр.). Обязательным завершающим мероприятием цикла являлся флешмоб #КраскиЖизни.

21.06.2022 в 8 лагерях дневного пребывания педагоги и вожатые организовали данный флешмоб. В мероприятии приняло участие 309 детей.

3.4. Региональный этап Всероссийского конкурса социальной рекламы в области формирования здорового и безопасного образа жизни обучающихся «Стиль жизни – здоровье!». В соответствии с планом мероприятий отдела образования администрации района на 2022 год, в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка», в целях привлечения общественного внимания и повышения уровня осведомленности обучающихся о безопасном, этичном и конструктивном использовании сети Интернет, а также приказом управления образования и науки Тамбовской области от 07.07.2022 №1615, проводился региональный этап Всероссийского конкурса социальной рекламы в области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни «Стиль жизни – здоровье! 2022».

Обучающиеся МБОУ «Уваровщинская сош», а также филиала в с. Соколово приняли участие в конкурсе. Учащийся базовой школы отмечен сертификатом участника конкурса, выданным Управлением образования и науки Тамбовской области.

3.5. Региональный конкурс агитбригад «Навигатор здоровья». В соответствии с планом мероприятий отдела образования администрации района по формированию здорового образа жизни обучающихся на 2022 год, в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка», в целях пропаганды культуры здорового образа жизни и привлечения внимания общественности к проблемам здоровья и рационального питания школьников, в период с 10 октября по 9 декабря 2022 года проходил конкурс школьных агитбригад «Навигатор здоровья».

Учащиеся базовой школы приняли участие <https://disk.yandex.ru/i/S3yF801SeP19zQ>, https://vk.com/wall-153677831_2946
За участие в данном конкурсе команда МБОУ «Уваровщинская сош» получила сертификат от Министерства образования и науки Тамбовской области.

3.7. Региональный конкурс детского творчества по безопасности дорожного движения среди воспитанников и учащихся образовательных организаций области «Дорога глазами детей». На региональном этапе Дубовицкий Антон учащейся филиала МБОУ «Уваровщинская сош» в селе Ленинское занял 3 место в номинации «Золотое перо», в возрастной категории «средний школьный возраст».

3.8. Конкурс творческих работ обучающихся «ВИЧ/ СПИД. Сохрани себя и свое будущее». В целях воспитания культуры безопасности и ответственности за свое здоровье и здоровье близких людей посредством повышения осведомленности о ВИЧ/СПИД, приказом управления образования и науки Тамбовской области от 03.11.2022 №2949 объявлен конкурс творческих работ обучающихся «ВИЧ/СПИД. Сохрани себя и своё будущее». Команда обучающихся 11 класса филиала МБОУ «Уваровщинская сош» в с. Соколово отправила заявку на участие в номинации «Социальный видеоролик «Профилактика ВИЧ/СПИД».

3.9. Региональный проект по пропаганде здорового в образовательной среде «Километры здоровья». Во исполнение приказа управления образования и науки Тамбовской области от 01.03.2022 №453 «О реализации регионального проекта по профилактике девиантного поведения и пропаганде здорового образа жизни в образовательной среде «Километры здоровья» обучающиеся филиала МБОУ «Уваровщинская сош» под руководством учителя физической культуры А.В. Евдомина приняли участие в данном проекте. Александр Валерьевич является экспертом областного этапа World Skills, чемпионом области по футболу, имеет 3 спортивный разряд по легкой атлетике. Своим личным примером прививает обучающимся любовь к спорту. А совместная пробежка – это прекрасная возможность показать ребятам, что спорт формирует полезные привычки, является прекрасной альтернативой противоправного поведения.

Заместитель главы администрации района,
председатель муниципальной комиссии
по делам несовершеннолетних и защите
их права Кирсановского района

В.В.Иванова

Исп. С.А. Воронкова
Исп. С. С. Борисова
тел 8-(475)-37-3-40-39